

ELEKTROMOBILITA

Prezentace výsledků projektu v rámci programu OPPIK



V roce 2019 společnost PRORESTA, s.r.o. realizovala projekt Elektromobilita v rámci programu Nízkouhlíkové technologie, který spadá pod Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (2013 - 2020). Implementace inovativní technologie čisté mobility do společnosti PRORESTA, s.r.o. proběhla skrze pořízení 1 ks elektromobilu (BEV) v kategorii L7E.

Společnost PRORESTA, s.r.o. do svého majetku pořídila elektromobil značky Renault.

Využívání elektromobilu ve společnosti PRORESTA, s.r.o. je hodnoceno pozitivně:
“Předmětný vůz v naší firmě slouží především k účelům krátkých služebních cest zaměstnanců.

Prakticky v rámci městských cest na úřady, poštu apod. Vůz se zejména využívá od května do září, vzhledem k tomu, že není zcela určen do zimního počasí. Každopádně, vzhledem k futuristickému pojetí vozu, je vidět že vůz zaujímá obdiv u široké veřejnosti. Není tedy výjimkou, že se lidé dotazují na informace ohledně vozu. Nejčastější dotazy jsou charakteru jak se to nabíjí, jaký to má dojezd, zda je k nabíjení třeba speciální nabíječka, jak dlouho trvá nabíjení apod.

Dá se říci, že i v rámci služebních cest, je provoz takového vozu úspornější. Musí se však hlídat úroveň nabití, dojezd plně nabitého vozu je ca 60 km. Vůz se nabíjí na místě u nás určeném ze std. zásuvky na 230V, pravda provedení musí být průmyslové se zesílenými kontakty, aby zásuvka odolávala proudu při delším požívání. Investice do takové zásuvky není zásadní, ca 3.000,- Kč. Není tedy pro tento automobil zapotřebí speciální nabíjecí stanice.

Do projektu jsme šli i z toho důvodu, že zároveň budeme dělat osvětu, jak u širší veřejnosti, které vždy ochotně zodpovíme dotazy, když je vůz v terénu, tak i u našich potenciálních klientů, když v rámci dealerství značku zastupujeme.”

Projekt

ELEKTROMOBILITA - PRORESTA, S.R.O. (CZ.01.3.14/0.0/0.0/18_185/0018318)

je spolufinancován Evropskou unií.

Projekt žadatele PRORESTA, s.r.o. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavádí do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů je pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován ve Středočeském kraji.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

Název programu, ze kterého byl projekt podpořen - Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, program podpory Nízkouhlíkové technologie, Výzva IV. programu podpory Nízkouhlíkové technologie - Elektromobilita.

Název projektu v rámci programu - Elektromobilita - PRORESTA, s.r.o.

Jméno žadatele - PRORESTA, s.r.o.

Termín realizace - 29. 5. 2019 - 7. 6. 2019

Způsobilé výdaje - Pořízení 1 ks vozidla - elektromobilu v kategorii L7E - celkem 87 000,00,- Kč. Způsobilé výdaje odpovídají 30% z pořizovací ceny vozu bez DPH a zároveň maximu dle Žádosti o podporu.

Popis projektu - Projekt žadatele PRORESTA, s.r.o. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavedl do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů byl pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován ve Středočeském kraji.

Společnost PRORESTA, s.r.o. získala celkovou dotaci ve výši 65 250,- Kč.